
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Nilkreuzfahrt an Bord des Suite-Schiffs MS NILE

SERENITY (lokale 5*-Kategorie)

- 7 x Unterbringung in den gebuchten Kabinen an

Bord

- Vollpension an Bord bestehend aus

Frühstück,Mittagessen und Abendessen

- Eine Flasche Wasser und ein alkoholfreies Getränk

zu jedem Mittag- und Abendessen

- Ausflüge in Oberägypten im Privatbus inkl.

deutschem Guide und Eintritten:

- Tal der Könige

- Memnon-Koloss

- Hatshepsut Tempel

- Edfu & KomOmbo-Tempel

- Assuan Staudamm

- Unvollendeter Obelisk in Assuan

- Philae Tempel

- Felukenfahrt in Assuan

- Luxor und Karnak-Tempel

- Flug mit einer renommierten Fluggesellschaft in der

Economy Class (Umsteigeverbindung möglich)

- Deutschland - Hurghada

- Hurghada - Deutschland

- inkl. aller Steuern, Gebühren und Zuschläge (Stand

03/25)

- 1 Gepäckstück bis 20 kg

- Ankunftstransfer vom Flughafen Hurghada zur

Kreuzfahrt in einem privaten Bus

- Abreisetransfer von Luxor zum Flughafen

Hurghada in einem privaten Bus

- 1 x inkl. Versicherung PremiumPlus Mehr und

Rettung

zubuchbare Optionen:

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Executive & Junior Suite

1699 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Executive & Junior Suite

1809 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

RoyalSuite

2329 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

RoyalSuite

2449 €

Gebühren für Visum und Trinkgelder

(unsere Empfehlung: Buchen Sie das

Visum und Trinkgelder für die gesamte

Gruppe im Vorfeld)

85 €

All Inclsuive-Verpflegung während der

Kreuzfahrt

239 €

Badeverlängerung in Hurghada, lokale

5*-Sterne Kategorie mit All Inclusive -

Doppelzimmer, pro Nacht - Richtpreis

85 €

Badeverlängerung in Hurghada, lokale

5*-Sterne Kategorie mit All Inclusive -

Einzelzimmer, pro Nacht - Richtpreis

159 €

Transfer Hotel Hurghada - Flughafen 55 €

Obelisken & Tempel am Ufer des Nils - 8 Tage

Luxor- Kom Ombo - Assuan - Edfu - Luxor

"SUITE-KREUZFAHRT" - den Nil im exklusiven Rahmen entdecken

Umfangreiches Inklusivpaket: Flüge, Transfers & Ausflüge bereits im

Preis dabei

Mit rund 6.650 Kilometern zählt der zu den längsten und geschichtsträchtigsten Flüssen der Erde.

Wussten Sie, dass der heutige Name von den alten Griechen stammt, die den Fluss "Neilos" nannten?

Noch heute ist er die Lebensader Ägyptens und versorgt den Großteil der Bevölkerung an seinen

Ufern mit Wasser. Ohne den Nil wäre Ägypten nicht das, was es ist. Er diente als Hauptverkehrsader

und transportierte Nahrungsmittel, Vieh oder Baumaterialien durchs Land. Doch auch heute reist

man auf dem Nil – an Bord eines komfortablen Kreuzfahrtschiffes. Langsam ziehen die grünen Ufer

und Jahrtausende alte Monumente an einem vorbei und man kann sich nur schwer entscheiden, was

einen mehr fasziniert: die atemberaubenden Landschaften, die Dünen oder die beeindruckenden

historischen Bauten.

1. Tag: Anreise und Einschiffung - A

Nach der Anreise erreichen Sie Hurghada, von wo aus der Transfer nach Luxor erfolgt. Luxor, mit

seinen beeindruckenden historischen Stätten, bildet den idealen Ausgangspunkt für Ihre

unvergessliche Nilkreuzfahrt.

Je nach Ankunftszeit des Fluges erwartet Sie ein Willkommensabendessen an Bord bzw. ein Late

night snack.

2. Tag: Mystische Erkundungen von Luxor nach Edfu - F/M/A

Beginnen Sie Ihren zweiten Reisetag mit einem optionalen, aber unvergesslichen Abenteuer - einem

Heißluftballon-Ausflug über Luxor (Witterungsabhängig). Am frühen Morgen hebt der Ballon ab und

bietet Ihnen eine atemberaubende Vogelperspektive auf die antiken Wunder und den

majestätischen Nil. Diese fakultative Aktivität kann vor Ort hinzugebucht werden und verspricht ein

einzigartiges Erlebnis.

Nach dem Frühstück brechen wir zu einer faszinierenden Exkursion nach Theben-West auf. Hier

erwarten Sie die beeindruckenden Höhepunkte des antiken Ägyptens. Erkunden Sie das Tal der

Könige, wo die Pharaonen ruhen, und besichtigen Sie den imposanten Hatschepsut-Tempel, der sich

majestätisch in die Felsen schmiegt. Die Memnon Kolosse, die beeindruckenden Wächter der

Nekropole, werden ebenso Teil Ihres unvergesslichen Besuchs sein.

Im Anschluss erwartet Sie ein schmackhaftes Mittagessen an Bord, während wir den Nil flussabwärts

nach Edfu navigieren. Lehnen Sie sich zurück und genießen Sie die vorbeiziehende Landschaft,

während Sie auf dem Sonnendeck entspannen.

Der Tag findet seinen stimmungsvollen Abschluss mit einem köstlichen Abendessen. Lassen Sie den

Tag bei angenehmer Gesellschaft und dem sanften Schaukeln des Nils ausklingen, bevor Sie sich in

Ihren komfortablen Kabinen für eine erholsame Nacht auf dem Wasser zurückziehen.

Ihre Reise auf dem Nil setzt sich fort, und jeder Moment verspricht neue Entdeckungen und



nach dem Badeaufenthalt

unvergessliche Erlebnisse. Freuen Sie sich auf weitere Abenteuer auf dem Weg nach Edfu!

3. Tag: Kulturelle Schätze von Edfu bis Kom-Ombo - F/M/A

Nach dem Frühstsück begeben Sie sich auf den Weg zum faszinierenden Edfu-Tempel. Der gut

erhaltene Tempel zu Ehren des Falkengottes Horus versetzt Sie zurück in die glorreiche Zeit des alten

Ägyptens. Lassen Sie sich von den beeindruckenden Hieroglyphen und der eindrucksvollen

Architektur verzaubern, während Sie die Geschichte dieses heiligen Ortes erkunden.

Nach der Besichtigung setzen wir unsere Reise auf dem Nil fort und steuern Kom-Ombo an. Es

erwartet Sie ein leckeres Mittagessen an Bord, während wir die malerischen Uferpassagen passieren.

Am Nachmittag erreichen wir Kom-Ombo, wo Sie den einzigartigen Doppeltempel besichtigen

können. Dieser ungewöhnliche Tempel ist den Gottheiten Sobek, dem Krokodilgott, und Haroeris,

dem Falkengott, gewidmet. Erleben Sie die faszinierende Dualität dieses antiken Heiligtums.

Die Fahrt führt uns anschließend weiter nach Assuan, einer Oase der Ruhe und Schönheit. Genießen

Sie die vorbeiziehende Landschaft und entspannen Sie sich auf dem Deck, während Sie auf Assuan

zusteuern.

Am Abend erwartet Sie ein köstliches Abendessen an Bord, begleitet von der romantischen

Atmosphäre des Nils. Die Übernachtung verspricht einen ruhigen Schlaf, während das Schiff sanft auf

dem Fluss schaukelt.

Erleben Sie die Magie Ägyptens an Bord unserer Nilkreuzfahrt, die jeden Tag mit neuen kulturellen

Schätzen und unvergesslichen Momenten aufwartet. Mahlzeiten, angefangen beim Frühstück bis

zum Abendessen, werden Ihnen an Bord serviert, um Ihren Komfort und Genuss zu gewährleisten.

4. Tag: Assuan – Zwischen Dammbesichtigung und Nubischer Kultur - F/M/A

Ein weiterer Tag voller faszinierender Erlebnisse erwartet Sie auf Ihrer Reise entlang des Nils.

Morgens starten Sie nach einem reichhaltigen Frühstück an Bord mit dem Besuch des imposanten

Assuan Hochdamms. Erleben Sie die Ingenieurskunst dieses beeindruckenden Bauwerks, das nicht

nur den Fluss reguliert, sondern auch einen Panoramablick auf den gewaltigen Nassersee bietet.

Anschließend geht es weiter zum Alten Assuan-Damm, wo Sie in die Geschichte der

Wasserregulierung eintauchen.

Der nächste Höhepunkt ist der unvollendete Obelisk, ein beeindruckendes Relikt aus der Zeit der

Pharaonen. Erfahren Sie mehr über die faszinierenden Techniken der alten Steinmetze und die

Gründe, warum dieser Obelisk nie vollendet wurde.

Nach diesem geschichtsträchtigen Ausflug setzen Sie Ihre Entdeckungstour fort und besuchen den

Philae-Tempel. Dieses architektonische Meisterwerk wurde auf der Insel Agilkia neu errichtet und ist

der Göttin Isis gewidmet. Tauchen Sie ein in die mystische Atmosphäre dieses beeindruckenden

Tempels, der einst vom Wasser des Nils umgeben war.

Danach erwartet Sie ein schmackhaftes Mittagessen an Bord, gefolgt von einer entspannten

Felukkafahrt auf dem majestätischen Nil. Genießen Sie die sanfte Brise und die malerische

Umgebung, während das Schiff gemächlich durch das ruhige Wasser gleitet.

Der Nachmittag bietet optional die Gelegenheit, ein nubisches Dorf zu besuchen. Diese fakultative

Exkursion, die vor Ort hinzugebucht werden kann, ermöglicht es Ihnen, die einzigartige Kultur und



Gastfreundschaft der nubischen Bevölkerung kennenzulernen.

5. Tag: Freizeitparadies am Nil und die Wunder von Abu Simbel - F/M/A

Ein Tag der Freiheit und der faszinierenden Optionen erwartet Sie auf Ihrer Nilkreuzfahrt.

Für die Frühaufsteher bieten wir eine außergewöhnliche Gelegenheit an: Eine Exkursion nach Abu

Simbel, die um 4:00 Uhr startet. Mit dem Bus begeben Sie sich auf eine Reise zu den

beeindruckenden Tempeln, die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehören. Ein Frühstückspaket ist für

diese optionale Exkursion inklusive. Erleben Sie die majestätischen Statuen von Ramses II. und seiner

Königin Nefertari, die beeindruckend in den Felsen gehauen sind. Dieses fakultative Erlebnis kann

vor Ort hinzugebucht werden und verspricht einen unvergesslichen Ausflug zu einem der

Höhepunkte Ägyptens. Rückkehr an Bord gegen Mittag.

Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung, um die Sonne zu genießen und die

Annehmlichkeiten des Kreuzfahrtschiffs zu erleben. Ob entspannen am Pool, ein Buch auf dem

Sonnendeck lesen oder die vorbeiziehende Landschaft bewundern - Ihr Tag gehört ganz Ihnen.

6. Tag: Flusstag nach Luxor - Entspannung am Nil - F/M/A

Ihr heutiger Tag auf der Nilkreuzfahrt verspricht Ruhe und Entspannung, während das Schiff

flussabwärts in Richtung Luxor gleitet.

Nach einem reichhaltigen Frühstück an Bord haben Sie die Gelegenheit, das Treiben auf dem Nil zu

beobachten und die vorbeiziehende Landschaft zu genießen. Lehnen Sie sich zurück, lassen Sie die

Seele baumeln und nehmen Sie sich Zeit, um die Annehmlichkeiten des Schiffes zu nutzen. Ob am

Sonnendeck mit einem erfrischenden Getränk in der Hand oder in Ihrer gemütlichen Kabine – heute

steht Ihnen der Sinn nach Entspannung.

Genießen Sie den Luxus der Freizeit, um sich auf das bisher Erlebte zu besinnen oder neue

Bekanntschaften auf dem Schiff zu schließen. Die Nilkreuzfahrt bietet nicht nur kulturelle

Höhepunkte, sondern auch Momente der Muße und des Austauschs.

7. Tag: Kultureller Abschluss in Luxor - F/M/A

Ihr letzter Reisetag auf der Nilkreuzfahrt verspricht noch einmal faszinierende Einblicke in die reiche

Geschichte Ägyptens, bevor Sie Abschied vom majestätischen Nil nehmen.

Nach einem reichhaltigen Frühstück an Bord beginnen Sie den Tag mit einem Besuch des

imposanten Luxor-Tempels. Erleben Sie die Pracht dieses antiken Heiligtums, das der Verehrung der

Götter Amun, Mut und Chons gewidmet ist. Die imposanten Sphingenalleen und die

beeindruckenden Säulen des Tempels versetzen Sie zurück in die Zeit der Pharaonen.

Nach der Besichtigung erfolgt der Rücktransfer zum Schiff, wo Sie sich ein letztes Mal von der

einzigartigen Atmosphäre des Schiffs verzaubern lassen können.

Der Nachmittag bietet eine besondere Gelegenheit für diejenigen, die noch mehr erleben möchten.

Am Abend besteht die Option, an einer fakultativen Ton- und Lichtershow am Karnak-Tempel

teilzunehmen. Dieses beeindruckende Spektakel lässt die Geschichte der Pharaonen in einem

faszinierenden Licht erstrahlen und bildet einen würdigen Abschluss Ihrer kulturellen Reise.

8. Tag: Abschied vom Nil - Rückreise nach Hurghada und Heimflug - F

Nach einer Woche voller kultureller Entdeckungen entlang des majestätischen Nils neigt sich Ihre



unvergessliche Reise dem Ende zu. Es erwartet Sie ein Transfer im Komfortbus, der Sie durch die

faszinierende ägyptische Landschaft nach Hurghada bringt. Lehnen Sie sich zurück, entspannen Sie

sich und lassen Sie die beeindruckenden Eindrücke Ihrer Reise Revue passieren.

Der Heimflug führt Sie zurück zu Ihrem Ausgangspunkt. Schweben Sie über die Wolkendecke und

lassen Sie die Erinnerungen an die faszinierende Kultur, die historischen Stätten und die

Gastfreundschaft Ägyptens noch einmal aufleben.

Ihre Reise auf dem Nil mag zu Ende gehen, aber die Schätze, die Sie entdeckt haben, und die

wunderbaren Erinnerungen werden Sie begleiten. Wir hoffen, dass diese Woche auf dem Nil nicht

nur eine Reise, sondern eine unvergessliche Reise durch die Geschichte und Kultur Ägyptens für Sie

war.

Je nach Abflugzeit Frühstück an Bord oder in Form eines Lunchpakets.

Ihr Schiff: M/S NILE SERENITY

Technische Daten:

Anzahl Decks: 5

Anzahl Kabinen: 40 Suiten

Maximale Passagierkapazität: 80 Personen

Baujahr: 2019

Letzte Renovierung: Winter 2024

Bordsprache: Deutsch, Englisch

DAS SCHIFF: Die MS Nile Serenity wurde im Oktober 2019 in Ägypten gebaut und kombiniert

modernes Design mit traditionellem ägyptischem Flair. Als Teil der Serenity Nile Cruises bietet das

Schiff seinen Gästen eine luxuriöse Umgebung mit großzügigen Freiflächen und stilvoller

Einrichtung. An Bord finden Sie ein Hauptrestaurant, eine Lounge-Bar, einen Souvenirshop, eine

Bibliothek sowie einen Fitnessraum.

ATHMOSPHÄRE AN BORD: Das Hauptrestaurant verwöhnt Sie mit abwechslungsreichen Buffets und

kulinarischen Köstlichkeiten. Für Unterhaltung sorgen abendliche Shows, darunter traditionelle

Folklore-Aufführungen und faszinierende Bauchtanz-Darbietungen. Das Sonnendeck lädt mit einem

Swimmingpool und einer Poolbar zum Entspannen ein, während Sie den beeindruckenden Ausblick

auf die vorbeiziehende Nil-Landschaft genießen. Zusätzlich stehen ein Massagebereich und ein

Leseraum für ruhige Momente zur Verfügung.

Kabinen:

Die MS Nile Serenity verfügt über insgesamt 40 Suiten, die höchsten Komfort bieten:

31 Royal Suiten: ca. 30–38 m²

8 Junior Suiten: ca. 22,5 m²

1 Economy Suite: ca. 18 m²

Jede Suite ist stilvoll eingerichtet und verfügt über einen privaten Balkon, individuell regulierbare

Klimaanlage, Badezimmer mit Dusche und Badewanne, WC, Haarföhn, Sat-TV, Telefon, Safe und

eine Minibar (gegen Gebühr). WLAN ist ebenfalls gegen Gebühr verfügbar.

DAS BESONDERE: Die MS Nile Serenity zeichnet sich durch ihre großzügigen Suiten mit privaten

Balkonen aus, die einen unvergesslichen Blick auf den Nil ermöglichen. Die Kombination aus

modernem Luxus und traditioneller ägyptischer Gastfreundschaft schafft eine einzigartige



Atmosphäre. Ob beim Sonnenbaden auf dem Deck, bei einem erfrischenden Bad im Pool oder beim

Genuss exquisiter Speisen – an Bord dieses Schiffes erleben Sie den Zauber des Nils auf höchstem

Niveau.

Einschiffung samstags

Unser Tipp:

Erweitern Sie die Reise um einen Voraufenthalt in Kairo, um ein Ägypten im vollen Umfang genießen

zu können!
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